# **REVISTA JUDICIAL**

SOBRE LA PLANTA BAJA (Terra-

za)
Uso: Vivienda
AMBIENTES: Un solo ambiente
ESTRUCTURA: Bloque trabado
MAMPOSTERIA: bloque
COBERTURA: Madera y zing.
RECUBRIMIENTOS DE PAREDES:

Bloque visto ENTREPISO: Losa de hormigón ar-

EN IKE-PISO: Losa de normigon armado.

mado.

mad

simple. ESTADO: malo AREA DE CONSTRUCCIÓN MEDIA AGUA PARTE POSTERIOR = 18.30

AGUA PARTE POSTERIOR = 18.30
INFORMACION DEL SECTOR Y
INFORMACION DEL SECTOR Y
INFORMACION DEL SECTOR Y
INFORMACION DEL SECTOR Y
INFORMACION DEL INMUEBLE
INFORMACION DEL INFORMACION DEL INFORMACION DEL INMUEBLE
INFORMACION DEL INFORMA

la agua (terraza); m.2: 12.29; 306.25. lia agua parte posterior; m.2; 5.00; 228.75 5.235.00. VIGÉSIMO TERCERO DE PICHINCHA - Qui-vo del 2006, las do lo solicitado den, la am-d se lo 1 se lo

a 20006

bian Andrade Cebezas, es ciara y recine los demás requisitos de ley, por lo que se acepta para su trámite. En consecuencia se dispone so cite a los usuarros conocedos o mo de las squarros de las conocedos de las squarros de las squarros

sillero judicial para notificaciones posteriores. Dr. César Torres Dávila Secretario de la Agencia de Quito del Consejo Nacional de Recursos Hídricos C.N.R.H. Hay un sello AR/45902/cc

#### **ESPECIALISTA JURIDICO**

REPUBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS **EXTRACTO**

#### DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO **DE CAPITAL Y REFORMA DE ESTATUTOS** DE LA COMPAÑÍA CRIPADA S.A.

Se comunica al público que la compañía CRIPADA S.A. aumentó su capital en US\$43.000,00 y reformó sus estatutos por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Distrito Metropolitano de Quito el 8 de febrero del 2006. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. 06.Q.IJ.0751 de 03 MAR 2006

El capital actual suscrito de US\$60.000,oo está dividido en 60.000 acciones de US\$1,00 cada una.

Quito, 03 MAR 2006

Econ. Gilberto Novoa Montalvo

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE OUITO, ENC.

1 7 ABR. 2008

E Tandoncia de Cunt

REPUBLICA DEL ECUADOR

# EXTRACTO

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

## **CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA HUMANGROUP S.A.**

La compañía HUMANGROUP S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Dé lo Segundo del Distrito Metropolitano de Quito, el 01 de Marzo del 2006, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 06.Q.IJ.0825

- 1.- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de Pichincha.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 800,00 Número de Acciones 800 Valor US\$ 1.00
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: La prestación de servicios de intermediación laboral conocida como tercerización......

Quito, 09 MAR. 2006

Dr. José Eduardo Romero Ayala **ESPECIALISTA JURIDICO**